



УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА



XIX сесія VIII скликання

Р І Ш Е Н Н Я

28 квітня 2022 року

м. Ужгород

№ 707

Про Програму соціального захисту та підтримки внутрішньо переміщених осіб на 2022 рік

Керуючись статтею 144 Конституції України, відповідно до статей 25, 26, 34, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», постанов Кабінету Міністрів України 01.10.2014 року № 509 «Про облік внутрішньо переміщених осіб» (зі змінами), 08.06.2016 року № 365 «Деякі питання здійснення соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам» (зі змінами), 09.06.2021 року № 590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану» (зі змінами), розпорядження Кабінету Міністрів України 28.10.2021 року № 1364-р «Про схвалення Стратегії інтеграції внутрішньо переміщених осіб та впровадження середньострокових рішень щодо внутрішнього переміщення на період до 2024 року», беручи до уваги розпорядження Закарпатської обласної військової адміністрації 05.03.2022 року № 21 «Про механізм використання коштів обласного бюджету, призначених для забезпечення безоплатного тимчасового проживання, харчування, інших видів життєдіяльності внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб у зв'язку із введенням воєнного стану на території України», лист КП «Ужгородський комбінат комунальних підприємств» Ужгородської міської ради 30.03.2022 року № 73, з метою забезпечення соціальної, правової, матеріальної підтримки внутрішньо переміщених осіб,

міська рада ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму соціального захисту та підтримки внутрішньо переміщених осіб на 2022 рік (далі – Програма) згідно з додатком.
2. Департаменту фінансів та бюджетної політики (Л. Гах) забезпечити фінансування видатків, передбачених на виконання завдань Програми, в межах коштів бюджету Ужгородської міської територіальної громади.

3. Департаменту соціальної політики (А. Келемець) профінансувати видатки, спрямовані на виконання завдань передбачених у Програмі.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови В. Борця.

Міський голова

Богдан АНДРІЇВ

Додаток
до рішення XIX сесії
міської ради VIII скликання
28.04.2022 року № 707

Програма
соціального захисту та підтримки внутрішньо переміщених осіб
на 2022 рік

1. Паспорт Програми

1	Ініціатор розробки Програми	Департамент соціальної політики
2	Дата, номер та назва розпорядчого документа про розробку Програми	_____
3	Розробники Програми	Департамент соціальної політики
4	Співрозробники Програми	_____
5	Відповідальні виконавці Програми	Департамент соціальної політики
6	Головний розпорядник бюджетних коштів	Департамент соціальної політики
7	Учасники Програми	Департамент соціальної політики
8	Термін реалізації Програми	2022 рік
8.1	Етапи виконання Програми	_____
9	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Бюджет Ужгородської міської територіальної громади
10	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми	Згідно додатків

2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Триваючі воєнні дії, які набули затяжного характеру та призвели до руйнування значної кількості житла громадян України, а також порушення фундаментальних прав людини вимагають від органів місцевого самоврядування прийняття середньострокових рішень, спрямованих на забезпечення житлом, доступом до освіти, медичної допомоги, документів, які встановлюють статус внутрішньо переміщених осіб та дозволяють їм отримати різного роду допомогу.

Станом на 31.03.2022 року на облік взято близько 5 тисяч внутрішньо переміщених осіб з тимчасово окупованих територій, а також із областей України, де ведуться бойові дії з 24.02.2022 року.

Однак, реальна кількість осіб, які перемістилися і фактично проживають на території Ужгородської міської територіальної громади значно більша. Адже, реалії сьогодення та воєнні дії в окремих областях змусили осіб масово

переміщуватися на захід України. Війна триває і чисельність таких осіб продовжує зростати. На сьогоднішній день у нашому місті проживає близько 80 тисяч внутрішньо переміщених осіб.

А тому, завдання Програми спрямовуватимуться на першочергове забезпечення базових потреб внутрішньо переміщених осіб, які прибули з інших областей, де ведуться бойові дії, адже зазначена категорія населення потребує матеріальної, правової та соціальної допомоги з боку органів місцевого самоврядування.

Прийняття рішень на місцевому рівні та користування інструментами місцевої демократії, впровадження яких значним чином сприятиме інтеграції внутрішньо переміщених осіб в Ужгородську міську територіальну громаду.

3. Визначення мети Програми

Програму розроблено з метою розв'язання проблем, пов'язаних із негативними наслідками внутрішнього переміщення та забезпечення соціальної підтримки внутрішньо переміщених осіб, які проживають на території Ужгородської міської територіальної громади, поліпшення їх матеріального стану, забезпечення взаємодії органів місцевого самоврядування з підприємствами, установами та організаціями міста.

Надання соціальної підтримки, передбаченої Програмою, здійснюється виключно в межах бюджетних призначень, визначених на відповідний бюджетний рік.

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми

Програма спрямована на поступове вирішення основних проблем та підвищення рівня соціального захисту внутрішньо переміщених осіб.

Мету Програми передбачається досягти шляхом створення умов, за яких внутрішньо переміщені особи зможуть у повному обсязі користуватися своїми конституційними правами без будь-якої дискримінації за ознаками внутрішнього переміщення.

Строком виконання Програми соціального захисту та підтримки внутрішньо переміщених осіб є 2022 рік.

Ресурсне забезпечення Програми здійснюватиметься згідно із чинним законодавством України за рахунок коштів бюджету Ужгородської міської територіальної громади в межах наявного фінансового ресурсу (додаток 1 до Програми).

5. Перелік завдань Програми та результативні показники

Основними завданнями Програми є:

1. Закупівля продуктових наборів;
2. Придбання продуктів харчування;

3. Оплата послуг з харчування;
4. Придбання засобів гігієни;
5. Закупівля побутових послуг (послуга миття; послуга прання та ін.);
6. Компенсація за організацію ритуальних послуг для поховання вимушено переміщених осіб.

Порядок організації послуг з харчування та розмір фактичних витрат затверджено рішенням виконкому 06.03.2022 № 86 «Про затвердження розміру фактичних витрат та Порядку організації послуг з харчування для вимушено переміщених осіб» (зі змінами).

Перелік та вартість ритуальних послуг затверджені рішенням виконкому 23.03.2022 № 100 «Про затвердження переліку та вартості ритуальних послуг» (зі змінами).

Результатом реалізації Програми стане підвищення якості життя внутрішньо переміщених осіб шляхом посилення їх спроможностей та соціальної стійкості, стимулювання економічної активності, забезпечення реалізації їх основоположним прав і свобод, зниження рівня соціальної напруги у територіальній громаді.

6. Напрями діяльності та заходи Програми

Визначення цілей ґрунтується на критеріях, які можуть бути використані для досягнення середньострокових рішень з питань внутрішнього переміщення, а саме:

реалізація житлових та майнових прав внутрішньо переміщених осіб, зокрема формування фондів для тимчасового проживання, а також тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб у гуртожитках;

поетапне розселення внутрішньо переміщених осіб з місць компактного проживання з урахуванням критеріїв вразливості, гендерного аспекту та принципу єдності родин;

реалізація права на соціальний захист внутрішньо переміщених осіб, яка залежить від наявності довідки про взяття їх на облік, зокрема щодо отримання виплат і послуг;

посилення соціальної підтримки внутрішньо переміщених осіб;

забезпечення умов для соціальної інтеграції внутрішньо переміщених осіб, їх дітей в приймаючій територіальній громаді;

забезпечення додаткових потреб, які спричинені переміщенням та перебуванням внутрішньо переміщених осіб в особливо вразливому стані.

Фінансування Програми проводиться за рахунок коштів бюджету Ужгородської міської територіальної громади та коштів джерел, не заборонених законодавством.

Фінансове забезпечення реалізації Програми здійснюватиметься також із застосуванням можливостей фінансової та технічної допомоги, яку надають Україні міжнародні установи та іноземні країни. Технічна допомога може бути залучена у вигляді експертної допомоги, необхідних матеріальних ресурсів або грошових коштів, виділених на цільові потреби.

7. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координація та контроль за ходом виконання Програми покладається на департамент соціальної політики. Звіт про виконання Програми щопівроку подається на засідання виконавчого комітету, а за підсумками року – на сесію міської ради.

Секретар ради

Арсен МЕЛКУМЯН

Додаток 1
до Програми

Ресурсне забезпечення Програми
соціального захисту та підтримки внутрішньо переміщених осіб
на 2022 рік

грн.

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Термін реалізації Програми	Усього витрат на виконання Програми
	2022 рік	
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:	15 000 000	15 000 000
державний бюджет	—	—
обласний бюджет	—	—
Бюджет Ужгородської міської територіальної громади	15 000 000	15 000 000
кошти не бюджетних джерел	—	—

Секретар ради

Арсен МЕЛКУМЯН

Додаток 2
до Програми

Перелік завдань Програми

грн.

Завдання	Джерела фінансування	Термін реалізації Програми			Відповідальні виконавці
		2022 рік			
		Обсяг видатків	у т.ч. кошти бюджету Ужгородської міської територіальної громади		
			Загальний фонд	Спеціальний фонд	
	Бюджет Ужгородської міської територіальної громади				
Всього на виконання Програми		15 000 000	15 000 000		
Завдання 1: Закупівля продуктивних наборів		200 000	200 000		Департамент соціальної політики
Завдання 2: Придбання продуктів харчування		500 000	500 000		
Завдання 3: Оплата послуг з харчування		12 500 000	12 500 000		
Завдання 4: Придбання засобів гігієни		100 000	100 000		
Завдання 5: Закупівля побутових послуг (послуг миття; послуг прання та ін.)		1 500 000	1 500 000		
Завдання 6: Компенсація за організацію ритуальних послуг для поховання вимушено переміщених осіб		200 000	200 000		

Секретар ради

Арсен МЕЛКУМЯН

Додаток 3
до Програми

Результативні показники виконання завдань Програми

грн.

Відповідальні виконавці, завдання Програми, результативні показники	Код класифікації видатків та кредитування	Термін реалізації Програми		
		2022 рік		
		Разом	у т.ч. кошти бюджету Ужгородської міської територіальної громади	
Загальний фонд	Спеціальний фонд			
Всього на виконання Програми		15 000 000	15 000 000	
Мета Програми:	Забезпечення соціальної підтримки внутрішньо переміщених осіб, які проживають на території Ужгородської міської територіальної громади, поліпшення їх матеріального стану			
Відповідальний виконавець:	Департамент соціальної політики			
Завдання 1: Закупівля продуктових наборів				
Показники виконання:				
Показники витрат (вхідних ресурсів): Обсяг видатків на закупівлю продуктових наборів для внутрішньо переміщених осіб		200 000	200 000	
Показник продукту: Кількість осіб, яким закуплено продуктивні набори		1 000	1 000	
Показник продуктивності (ефективності): Середній розмір витрат на придбання 1 продуктового набору		200	200	
Показник результативності (якості): Відсоток фактичних витрат від запланованих		100%	100%	
Завдання 2: Придбання продуктів харчування				
Показники виконання:				
Показники витрат (вхідних ресурсів): Обсяг видатків на придбання продуктів харчування для внутрішньо переміщених осіб		500 000	500 000	
Показник продукту: Кількість осіб, яким придбано продукти харчування		5 000/6 250	5 000/6 250	
Показник продуктивності (ефективності): Середній розмір витрат на придбання продуктів харчування для 1 повнолітньої особи/особи до 18 років на день		до 100/80	до 100/80	
Показник результативності (якості): Відсоток фактичних витрат від запланованих		100%	100%	
Завдання 3: Оплата послуг з харчування				
Показники виконання:				

Показники витрат (вхідних ресурсів): Обсяг видатків на оплату послуг з харчування внутрішньо переміщеним особам		12 500 000	12 500 000	
Показник продукту: Кількість осіб, яким оплачено послуги з харчування		125 000/156 250	125 000/156 250	
Показник продуктивності (ефективності): Середній розмір витрат на оплату послуг з харчування для 1 повнолітньої особи/особи до 18 років на день		до 100/80	до 100/80	
Показник результативності (якості): Відсоток фактичних витрат від запланованих		100%	100%	
Завдання 4: Придбання засобів гігієни				
Показники виконання:				
Показники витрат (вхідних ресурсів): Обсяг видатків на придбання засобів гігієни для внутрішньо переміщених осіб		100 000	100 000	
Показник продукту: Кількість осіб, яким придбано засоби гігієни		1 000	1 000	
Показник продуктивності (ефективності): Середній розмір витрат на придбання засобів гігієни		100	100	
Показник результативності (якості): Відсоток фактичних витрат від запланованих		100%	100%	
Завдання 5: Закупівля побутових послуг (послуг миття; послуг прання та ін.)				
Показники виконання:				
Показники витрат (вхідних ресурсів): Обсяг видатків на послуги прання		1 500 000	1 500 000	
Показник продукту: Кількість внутрішньо переміщених осіб, які отримали послугу		15 000	15 000	
Показник продуктивності (ефективності): Середній розмір витрат на 1 особу		100	100	
Показник результативності (якості): Відсоток фактичних витрат від запланованих		100%	100%	
Завдання 6: Компенсація за організацію ритуальних послуг для поховання вимушено переміщених осіб				
Показники виконання:				
Показники витрат (вхідних ресурсів): Обсяг видатків на компенсацію організації ритуальних послуг для поховання		200 000	200 000	

Показник продукту: Кількість осіб, за яких відшкодовано вартість проведення ритуальних послуг		25	25	
Показник продуктивності (ефективності): Середній розмір витрат на компенсацію вартості проведення ритуальних послуг		8 000	8 000	
Показник результативності (якості): Відсоток фактичних витрат від запланованих		100%	100%	

Секретар ради

Арсен МЕЛКУМЯН